
 

 مديرية التربية لولاية سطيف                                                وزارة التربية الوطنية
 2017/2018متوسطة: بن جدية محمد البشيرعين ولمان                 الموسم الدراسي :

 

 في مادة الرياضيات الثاني ياختبار الثلاث

 سا  :2المدة                   متوسط      رابعةالمستوى ال
 

 ن(3) :ولن الأيالتمر
 

 :إليك الأعداد التالية 𝑨 = 𝟓𝟕 − 𝟐𝟕(𝟏 − 𝟑𝟕) ;      𝑩 = √𝟓𝟎 + 𝟑√𝟐        𝑪 = 𝟏𝟑, 𝟓 × 𝟏𝟎𝟐 × 𝟏𝟓 × 𝟏𝟎−𝟑𝟖 × 𝟏𝟎𝟑  

𝑨كانت كالآتي:   ةمنارالتلميذنتائج حسابات  = 𝟐𝟕𝟒𝟗    ,   𝑩 =  𝟖√𝟐  ,   𝑪 = 𝟐, 𝟓𝟑𝟏𝟐𝟓 × 𝟏𝟎−𝟑 
 صحيحة أم خاطئة ؟  تأكد من ذلك مع تحديد مراحل الحساب منار نتائج هل 

 

 ن(4):ثانيالالتمرين 
 

 إليك العبارة الجبرية التالية:  𝑫 = (𝟒𝒙 + 𝟏)𝟐 − (𝟑𝒙 − 𝟐)(𝟒𝒙 + 𝟏) 

 Dأنشر و بسط العبارة  -1

 إلى جداء عاملين Dحلل العبارة  -2

  D = 0حل المعادلة:   -3

𝑫حل المتراجحة:  -4 ≥ 𝟒𝒙𝟐 + 𝟏𝟐𝒙 +  ثم مثل مجموعة حلولها بيانيا 𝟓
 

 ن(2):ثالثالالتمرين 
   .      [𝑩𝑪]       و    قطرها    𝑶  دائرة   مركزارسمها    (𝑪)      𝑨𝑩 < 𝑨𝑪  حيث   (𝑪)  الدائرة, 𝑨                 𝑶𝑵⃗⃗ نقطة ⃗⃗ ⃗⃗   = 𝑶𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗  + 𝐎𝐂  ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ 𝑶𝑴⃗⃗⃗⃗     و       ⃗  ⃗⃗  ⃗   = 𝑶𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝑶𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ :  ا حيث𝑵 و    𝑴أنشيئ   النقطتين    المثلث                   [𝑴𝑵]   منتصف 𝑨   برهن   ان   
 

 ن(3):رابعالالتمرين 
 

 (C)  دائرة مركزهاO  و قطرها[AB]  :حيثAB = 5cm. 

D  نقطة من(C)  :حيثAD = 3cm 
 أنشئ الشكل -1

 Dقائم في  ABDبين أن المثلث  -2

  𝑨𝑶̂𝑫بالتدوير إلى الدرجة. ثم استنتج قيس  𝑨𝑩̂𝑫أوجد قيس الزاوية  -3



  1/2صفحة  
 نقط (  08)  الجزء الثاني :

   :ـــــةمسألـال

; 𝑶)المستوي مزود بمعلم متعامد و متجانس  𝑶𝑰⃗⃗⃗⃗  ⃗ ; 𝑶𝑱⃗⃗⃗⃗  ⃗)  
 ) cmوحدة الطول هي  (      A( 3 ; 1 ) ;  B( 1 ; -3 )  ;  C( -3 ; 4 )حيث: 

 الأول: الجـزء 
 

 C و  Bو  Aعلم النقط  -1

𝒇(𝟑)           حيث   f : x         ax + bلتكن الدالة التآلفية:  -2  = 𝒇 (𝟏)      و    𝟏 = −𝟑    
 . أحسب المعاملينa  وb  ثم استنتج العبارة الجبرية للدالة ،f . 

  مثل بيانيا في معلم متعامد ومتجانس الدالة التآلفية𝒇 
 الجـزء الثاني:

       𝟏  )       احسب   الأطوال     𝑨𝑩      و    𝑨𝑪     و    𝑩𝑪   قيم   مضبوطة     
 . Aقائم في  ABCبين أن المثلث  ).2

 الجـزء الثالث:
 

  𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗أحسب إحداثيتي الشعاع   -1

 أحسب إحداثيتيها.. ثم   𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗بالانسحاب الذي شعاعه  Cة النقطة صور  Dأنشئ النقطة  -2

 مع التعليل. ABDCاستنتج طبيعة الرباعي 
 ABDCمركز تناظر الرباعي  Mاحسب إحداثيتا النقطة  -3
 
 
 
 

 لا تتسرع في الإجابة -1ملاحظة : 
 عدم التشطيب ( -الوحدات ان وجدت  -تمنح نقطة لنظافة الورقة ) الرسومات تكون واضحة  -2           

 
 
 
 

 العيد يتمنى لكم التوفيق والنجاح -استاذكم غ
 
 
 
 

  

 بالتوفيق و النجاح   2/2صفحة  انتهى


